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  أرقاو5الأعداد ذات 
 :أتيًّ تعيير امجدول  - 1

 امعدد بالأرقاو 
 ع آآآ  و ع آ امعدد بامحروف

     خمسة وعشرون ألفا ومائتان وواحد وخمسون 
      ستّة عشر ألفا و أربعمائة وثلاثة وثمانون

      خمسة وخمسون ألفا وثلاثمائة و أربعة وسبعون
      ثمانية عشر ألفا ومائتان وتسعة و أربعون

 
ًّ تعيير امجدول 2  : ـ أت

رقم  عدد آلافه عدد مئاته رقم آلافه رقم مئاته رقم آحاده العدد
 عشراته

رقم 
عشرات 

 آلافه

94652        

 8   173  4  

54381        

 1 4 7   2 9 

 

 : حسب امصّيغة امقانىنية فكّكأ - 3
76580............................................................. =  
38471............................................................. =  
61804.............................................................. =  
57022...............................................................=  

رياضيات امسنة امرابعة 
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 : ـ أفكّك إمى آلاف كاىنة وامباقي 4

95845.............................................................. =  
64284............................................................... =  
34700................................................................=  
56007............................................................... =  

 :أفكّك حسب امصّيغة امقانىنيّة ىستعيلا امجيع وامضّرب - 5
43764( = 4 x 1( + ) 6 x 10( + ) 7 x 100( + ) 3 x 1000   + )  

(             4 x 10000)  
51322................................................................................ =  
75283................................................................................ =  
68457.................................................................................=  

 :أرتّب الأعداد في كهّ حامة  - 6
2 + 800 + 5000 + 40000................................................... =  

90000 + 315........................................................................=  
(3 x 1( + ) 7 x 10( + ) 2 x 100( + ) 13 x 1000 + )  
(9 x 10000 = )  
 :أكتب امعدد اميناسب  - 7

  .1 ورقً آحادٌ 252 وعدد ىئاته  15 أرقاو ىجيىع أرقاىه 5عدد يتكىّن ىن * 
................................................ 

 . ورقً آحادٌ نصف رقً آحاد آلافه 1648 أرقاو عدد عشراته 5عدد يتكىّن ىن 
................................................. 

 . و أرقاىه امخيسة ىتساوية25 أرقاو ىجيىع أرقاىه 5عدد يتكىّن ىن 
 

              
 

 


